



CITTÀ DI MILAZZO

CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA

I° Settore - 8 ° servizio Servizi Sociali – Ufficio di Zona distrettuale

Gara Telematica con procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del D.lgs. 50/16, sulla piattaforma MePa di Consip S.p.A. mediante Richiesta di Offerta (RDO) per l'affidamento del servizio di sostegno alla gestione di strutture e servizi a titolarità pubblica Asili Nido di Milazzo e Pace del Mela del Distretto socio sanitario 27, di cui alla scheda di intervento 1 B, valore imponibile euro 152.704,45 netto IVA, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa. PAC Infanzia II riparto. CIG: 77474505FD CUP: H59G15001610006

RISPOSTA A CHIARIMENTO N.1

I quesiti posti risultano essere 4 (quattro):

DOMANDA N. 1

- di conoscere il personale in servizio con i relativi scatti di anzianità e mansioni in riferimento a quanto contenuto nell'art.14 del capitolato speciale d'appalto.

DOMANDA N. 2

- se è possibile inserire allegati nella proposta di offerta tecnica.

DOMANDA N. 3

- se in riferimento al punto 2.2 basti inserire la figura professionale con monte ore o aggiungere la descrizione di ulteriori azioni;

DOMANDA N. 4

- se è possibile costituire una unica cauzione provvisoria in caso di partecipazione a tutte e tre le gare telematiche relative al sostegno alla gestione di strutture e servizi a titolarità pubblica degli Asili Nido del Distretto socio sanitario 27.

Le risposte ai superiori quesiti sono le seguenti:

RISPOSTA N.1 :

- L'organico dell'operatore economico aggiudicatario del servizio di sostegno alla gestione di strutture e servizi a titolarità pubblica Asili Nido di Milazzo e Pace del Mela del Distretto socio sanitario 27 - Pac Infanzia I Riparto, a fine appalto, in data 30/06/2016, ammontava a n. 2 educatori professionali (Liv. contrattuale D2), n. 2 addetti all'infanzia (Liv. Contrattuale B1) e n. 1 cuoco (Liv. Contrattuale C1). Le mansioni e i requisiti sono dettagliati per singola figura professionale

all'art. 6 del capitolato speciale d'appalto. Per il suddetto personale è stato applicato il contratto CCNL Servizi Socio-Assistenziali (Cooperative Sociali), di cui alla Tabella Ministeriale Coop. Sociali - Maggio 2013 e non risultano scatti di anzianità. Il presente appalto, come da capitolato, richiede un numero di operatori superiore al precedente. Occorre, inoltre, precisare che il personale a suo tempo impegnato dovrà essere impiegato solo se disponibile.

RISPOSTA N. 2 :

- non vi è alcun divieto nell'inserimento di allegati all'offerta tecnica purché pertinenti con essa, fermo restando quanto indicato nel disciplinare di gara all'art.16 che specifica che l'offerta tecnica indicativamente non deve superare le 15 facciate times new roman carattere 12 al solo scopo di non appesantire il lavoro della Commissione, e deve illustrare i criteri e sub-criteri di valutazione indicati nella tabella di cui al punto 18.1.

RISPOSTA N. 3 :

- Il punto 2.2 dell'art.18.1 del disciplinare di gara attiene alla colonna identificata con la lettera Q, nella quale vengono indicati i "Punteggi quantitativi", vale a dire i punteggi il cui coefficiente è attribuito mediante applicazione di una formula matematica, per cui offrire ulteriore personale consentirà di acquisire il relativo punteggio..

Appare del tutto evidente che l'incremento di personale dovrebbe essere collegato ad azioni e attività che saranno proposte in progetto, alternativamente sarà l'ufficio a disporre le modalità di utilizzo.

RISPOSTA N.4 :

- trattandosi di tre procedure di gara distinte ognuna in lotto unico dato il progetto approvato dal Ministero con schede 1A, 1B e 1C è escluso che si possa costituire una unica garanzia provvisoria anche se il concorrente partecipa a tutte le gare telematiche.

Il RUP
f.to Francesco Otera